
 

 أجب بصحيح أو خاطئ: التمرين الأول:

 )....................  (يحتاج النبات الأخضر لنموه إلى الماء فقط  .1

 )....................( عند غياب الضوء ينمو النبات جيدا  .2

 )....................( يحتاج النبات الأخضر إلى الماء والضوء لكي ينمو  .3

 صنف الحيوانات في الجدول الموالي:  ن الثاني:يالتمر

 الضفدع  –الدلفين  –القط  –السنونو  –تمساح  –خروف 

 حيوانات تمشي حيوانات تسبح حيوانات تطير حيوانات زاحفة

    

 

 رتب الحيوانات حسب السلسلة الغذائية:  التمرين الثالث:

 الثعلب ( –الجزر  –) أرنب                       

 

 

 

 الوضعية الإدماجية:

تحب فاطمة الزهراء الورود كثيرا. في عيد ميلادها أهدتها زميلتها باقة من الأزهار رائحتها فواحة 

 فتركتها في غرفتها.

ت فاطمة الزهراء وحزنت واصفرت أوراقها وبدأت تتساقط ، تفاجأ   بعد بضعة أيام ذبلت ورود الباقة

 كثيرا.

 التعليمة: 

 ما هي الخطوات التي لم تتبعها فاطمة الزهراء للحفاظ على هذه الورود؟ 
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